责编:周梦 组版:田华 校检:公大年 席波

60亿!暑期档电影票房强劲

示,截至7月22日12时18分, 2024年暑期档(6月-8月)档期总 票房(含预售)突破60亿元! 昨 日,记者在采访中发现,这一数据 不仅反映出观众对优质电影内容 的旺盛需求,也展现出电影市场 的健康增长态势。

市场: 《默杀》与《抓娃娃》领跑

持续时间长、上映影片丰富、 极易诞生热门大片的暑期档,一直 是影迷热议的焦点。今年暑期档 干6月1日启动,目前已经过半。 昨日,记者从灯塔专业版上看到, 在今年暑期档众多影片中,《抓娃 娃》《默杀》《云边有个小卖部》三部 影片暂列票房榜前三位。 其中, 《抓娃娃》与《默杀》已经进入今年 上映新片的票房前十。两部影片 凭借出色的票房表现,无疑成为暑 期档热点。

由柯汶利执导,王传君、张钧 留主演的悬疑犯罪电影《默杀》. 凭借紧凑的剧情和演员出色的表 演,自上映以来便受到了广泛好 评。在上映20天后,其票房轻松 突破11亿元,成为暑期档的一大

而《抓娃娃》的票房奇迹,无 疑为该片增添了更多的热度和话 题。该片由沈腾、马丽领衔主演, 凭借这对国民喜剧 CP 的强大号 召力,以及影片本身富有社会意 义的剧情,自上映首日起便引发 了观影热潮。昨日是该片上映第 7天,灯塔专业版显示,票房已经突

观众心声: 引发共鸣才能引领市场

昨日,在李家村万达影城记 者发现,《抓娃娃》全天共排片29 场,几乎每半小时一场,在一众 暑期档影片中"笑傲江湖"。不 少观众正在购票、取票,准备感 受"沈马"喜剧带来的爆笑冲击。

最近明显感受到客流量显著 提升。"工作人员王女士告诉记者, 这两部片子不仅刷新了同期影片 的票房纪录,也再次验证了"好片 子自带流量"

记者采访中不少观众表示, 《默杀》与《抓娃娃》的成功,不仅在 干它们各自类型的优势,更在于它 们均在保持各自类型特色的同时, 融入了社会现实、人性探讨等深层 次主题,展现了电影行业在追求商 业成功的同时,对艺术性和社会责 任的双重重视。

"现在更爱挑选那些能说到 心坎里去,看了能让人有点感 触、有点共鸣的好片子。就像吃 菜一样,不仅要色香味俱全,还 得对胃口,吃了心里舒坦。《抓娃 娃》不光故事讲得好,看完后心 里头还有点东西。"带孩子观影 的方女十说。

《抓娃娃》《默杀》这两部作品 的票房佳绩,也体现了中国电影 市场的日益成熟和多元化。观众 不再局限干单一类型或大制作 而是更加倾向于选择那些能够触 动内心、引发共鸣的优秀作品。 这不仅为电影创作者提供了更广



万达影城,观众在等待观影。

阔的创作空间,也促使整个行业 向着更加健康、更可持续的方向 发展。

业内专家: 暑期档预示全年市场潜力

记者了解到,今年暑期档电影 种类丰盛、佳片云集,从令人捧腹 的喜剧到紧张刺激的犯罪悬疑,从 生动活泼的动画作品到深刻细腻 的文艺片,各种类型的新片将在这 - 档期与观众见面。截至目前,已 有近100部电影锁定暑期档,蓄势 待映,以满足不同年龄层次观众的 观影需求。

暑期档后半程还有根据茅盾 文学奖获奖者麦家的同名小说改 编,陈思诚编剧并执导的《解密》, 乌尔善执导、改编自热门漫画的 《异人之下》,徐峥的温情力作《逆 行人生》等多部备受关注的影片 即将陆续上映,将为观众带来更多

惊喜。

省电影行业协会副秘书长曹 欢表示,暑期档作为传统的观影 旺季,其票房和观影人次的攀 升,不仅反映出观众对于高品质 国产影片的强烈需求, 也预示着 全年电影市场的繁荣景象有望

"暑期档的火爆,不仅为全 年票房成绩奠定了坚实基础,也 为中国电影产业的未来发展注入 了信心。只有整体热度提高,社 会关注度破圈,才能带动电影市 场大盘,冲击去年206亿元的暑 期档票房历史纪录。随着中国电 影市场的持续扩大和深化,受到 一系列优秀影片的鼓舞,我们有 理由相信,未来将有更多既叫好 又叫座的影片涌现,中国电影也 将进一步走向世界,展现中国故 事的独特魅力。"曹欢说。

本报记者 夏明勤

第七届西安 国际舞蹈节开幕

本报讯(记者 王伟伟)7月 22日,第七届西安国际舞蹈节 在古城西安正式拉开帷幕。本 届舞蹈节旨在通过丰富多彩的 舞蹈艺术活动,展示国内外舞 蹈艺术的最新成果,促进文化 交流与合作,为广大市民和舞 蹈爱好者带来一场视觉与艺术 的双重盛宴

记者从陕西大剧院获悉,本 届舞蹈节以"身体的山海"为主 题,包括"舞剧展演季"、年度特 别呈现"聚场""艺术文旅新里 程""一起City"城市活动四大主 题板块。

其中,将用12部共计37场 经典舞剧开启本届"舞剧展演 季"。此次展演季将以江苏大剧 院原创民族舞剧《红楼梦》为开 篇,舞剧《咏春》《五星出东方》 《唯我青白》《墨具五色2.0》将首 度来到西安,中央芭蕾舞团原创 芭蕾舞剧《红楼梦》,上海歌舞团 舞剧《永不消逝的电波》等也将 ·登场,用肢体语言呈现巅峰

此外,在第六届西安国际舞 蹈节上惊艳亮相的俄罗斯圣彼 得堡艾夫曼芭蕾舞团也将重磅 回归,除了带来经典作品《安娜· 卡列尼娜》外,西安也将迎来《俄 罗斯的哈姆雷特》首演。同时, 历经6年创作打磨,大型秦文化 主题沉浸式文旅演出《大秦》也 将重磅亮相。

1时讯

登退选支持哈里斯 特朗普称取胜"更容易"



新华社发

临近美国总统选举,美国政坛 再现重大波折:民主党籍总统约瑟 去·拜登21日宣布放弃音冼连任,转 而"背书"副手卡玛拉·哈里斯。对 于拜登退选,共和党总统候选人、前 总统唐纳德·特朗普称可更为轻松 地击败哈里斯,其竞选团队已把"炮 轰"火力对准哈里斯。

拜登终于"让贤"

按路透社说法,就在今年美国 总统选举各方还因特朗普本月13日 遭未遂刺杀而"震惊"不已之际,拜 登21日"突然"退选为大选再添震

拜登21日发表致美国民众的署 名信,称虽然有意寻求连任,但相信 退出竞选、专注于在剩余任期履行 职责最符合民主党和国家利益。因 感染新冠病毒,拜登当天继续在其 特拉华州家中隔离,预计近日将发 表全国讲话,解释退选原因。

由于拜登6月27日在与特朗普 的首场总统选举电视辩论中表现不 佳,民主党内呼吁拜登"让贤"的呼 声此起彼伏。自由派媒体连篇累牍 "劝退",民主党高层则抛出"拖累国

会选情"说法,一些"金主"甚至以切 断竞选捐助来施压。拜登一度坚持 参选,声称除非"遭火车撞倒"或被 医生宣布有重大健康问题才会考虑 退洗

据多名知情人士向美国《华盛 顿邮报》披露,是否退选要由拜登本 人最终抉择。直至拜登发表署名信 宣布退选,其竞选团队中不少工作 人员对此还一无所知,21日上午还 在为拜登准备后续竞选事宜。《华盛 顿邮报》称, 拜登20日晚才打定主意 退选,主要原因是与团队分析"看似 日益恶化"的选情后判定自己再无 胜洗路径。他21日直接致电哈里斯 告知退选决定。

哈里斯能否"替补"

据路透社报道,拜登在发表署 名信后另发声明,宣布支持副总统 哈里斯获得民主党总统候选人提 名。此后,对民主党具有重大影响 力的国会黑人核心小组、多名民主 党大"金主"、一些国会议员和数家 超级政治行动委员会纷纷"背书"哈

截至21日傍晚,加利福尼亚州 州长加文·纽森、宾夕法尼亚州州长 乔希·夏皮罗等人公开支持哈里斯 成为总统候选人。美国媒体先前报 道说, 纽森、夏皮罗也有可能在拜登

退选后"替补"。此外,前总统比尔· 克林顿及其妻子、前国务卿希拉里· 克林顿,以及全美50个州的民主党 党主席已公开"背书"哈里斯。

知情人十披露 哈里斯团队及 其盟友21日打出数百个电话,争取 民主党人对她的支持,并试图阻挠 可能的挑战者。民主党总统候选人 将由3936名民主党党代表选定,其 中绝大多数在今年总统选举初选阶 段选择拜登,但在拜登退选后,这些 党代表可自主选择候选人。哈里斯 需获得至少1969名党代表支持以获

据《华盛顿邮报》报道,拜登 '背书"哈里斯可能为今后民主党 内就"谁能击败特朗普"的讨论降 温。然而,路透社注意到,国会众 议院前议长南希・佩洛西、前总统 贝拉克·奥巴马、国会参议院多数 党领袖查克·舒默等民主党"大佬" 21日仅仅"感谢"拜登决定退选, 并未明确"背书"哈里斯或其他潜

特朗普自信"稳赢"

特朗普21日在拜登宣布退选后 扬言:"哈里斯比拜登更容易击败。 支持特朗普的一家超级政治行动委 员会宣布,在亚利桑那、佐治亚、内 华达和宾夕法尼亚等关键"战场州

撤换先前攻击拜登的竞选广告,以 攻击哈里斯的广告代替。

知情人士披露,特朗普竞选团 队希望给哈里斯贴上拜登"副驾驶" 的标签 尽力将其与拜登的移民政 策"捆绑",同时继续攻击拜登政府 的经济政策。早在拜登宣布退选 前,特朗普竞选团队即已讨论如何 重新调配资源加以应对。

特朗普当天还不忘揶揄拜登 称其"不适合竞选总统,当然也不适 合出任"总统。国会众议院议长迈 克·约翰逊等共和党人也宣称拜登 无法继续任职总统。约翰逊甚至直 接喊话称:"拜登必须即刻辞职。"

白宫发言人对此回应说,拜登 "期待完成任期,为美国民众带来更 多历史性结果"

观察人士预期,拜登退选给民 主党带来的震荡将持续一段时间。 按路透社说法,眼下民主党尚未判 定前进方向,哈里斯并非一定成为 该党总统候选人。民主党内对哈里 斯胜选前景依然存疑,一些人希望 经由"微型初选"确认总统候选人, 也有人提议哈里斯搭档宾州州长夏 皮罗,以迎合关键"战场州"选民。

另据《华盛顿邮报》报道,一 民主党人私下谈论,拜登不如索性 将总统"让位"给哈里斯,以期为后 者赚得额外政治加分。

据新华社